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Χίος, 30 Ιανουαρίου 2025 

 

«Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του Επιμελητηρίου Χίου και του Εθνικού Δικτύου 
Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε. (ΕΔΥΤΕ-GRNET)» 

 

Το Επιμελητήριο Χίου προχώρησε σε υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας με την 

εταιρεία ΕΔΥΤΕ-GRNET, στο πλαίσιο συμμετοχής του στον Ευρωπαϊκό Κόμβο 

Καινοτομίας για την Ψηφιακή Διακυβέρνηση GR digiGOV-innHUB, έργο το οποίο 

συγχρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Digital Europe – Grant Agreement και το 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανταγωνιστικότητα 2021-2027. 

O Ευρωπαϊκός Κόμβος Καινοτομίας για την Ψηφιακή Διακυβέρνηση – GR digiGOV-

innoHUB υποστηρίζει την ανάπτυξη μιας νέας γενιάς δημόσιων υπηρεσιών που 

βασίζονται σε προηγμένες ψηφιακές τεχνολογίες (AI, ML, IoT, Blockchain, HPC), με 

ανοιχτό λογισμικό, ανοιχτά δεδομένα και ανοιχτά πρότυπα. 

Στόχος του Επιμελητηρίου Χίου μέσω της συμμετοχής του στο έργο, είναι η 

διερεύνηση καινοτόμων τεχνολογικών λύσεων και η αξιοποίηση αναδυόμενων 

τεχνολογιών όπως είναι η Τεχνητή Νοημοσύνη, που θα το καταστήσουν ικανό να 

επιλύσει προκλήσεις που αντιμετωπίζει, μέσω της ψηφιακής ωρίμανσής του και την 

επίτευξη ψηφιακών λύσεων. 

Τα πακέτα υπηρεσιών που μπορεί να λάβει το Επιμελητήριο Χίου μέσω της 

συμμετοχής του στον Κόμβο Καινοτομίας για την Ψηφιακή Διακυβέρνηση αφορούν 

τα εξής: 

- Εκτίμηση ψηφιακής ωριμότητας του φορέα, διαμόρφωση οδικού χάρτη. 

- Δοκιμή πριν την επένδυση σε τεχνολογική λύση, με πιλοτικές υλοποιήσεις 

μικρής και μεσαίας κλίμακας, beta testing σε στοχευμένες ομάδες χρηστών. 

- Δεξιότητες και κατάρτιση. Με στοχευμένα προγράμματα ανάπτυξης 

ψηφιακών δεξιοτήτων. 

 

 



 

 

- Υποστήριξη στην εύρεση επενδύσεων. Μέσω συμβουλευτικής υποστήριξης 

για την ανεύρεση χρηματοδοτήσεων. 

- Οικοσύστημα καινοτομίας και δυνατότητα δικτύωσης. Ενίσχυση των κάθε 
είδους συνεργασιών και ανταλλαγής τεχνογνωσίας, υποβοήθηση της 
εξωστρέφειας του φορέα και μεταφορά εμπειρίας και καλών παραδειγμάτων 
εθνικής και διεθνούς εμβέλειας. 

Σε ένα συνεχώς μεταβαλλόμενο περιβάλλον, το Επιμελητήριο Χίου μένει πιστό στην 

προσπάθεια του για συνεχή εξέλιξη και παρακολούθηση των εξελίξεων, με απώτερο 

στόχο τη βελτίωση των υπηρεσιών του προς τις επιχειρήσεις-μέλη του και την αύξηση 

της αποτελεσματικότητάς του. 

 

 

 

 

 

Με εκτίμηση 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Χίου 

Παντελής Λεγάτος 

 


